

美公布 480 页中情局酷刑报告 首次披露直肠补液等手段 奥巴马批评其背离美国价值观

骇人虐囚术 特工都要吐

美国国会参议院情报委员会 12 月 9 日公布有关美国中央情报局在审讯中对囚犯施加酷刑的报告。报告披露了中情局(CIA)在小布什政府期间尤其是在“反恐战争”期间使用酷刑虐待囚犯的细节。

这份长达 480 页的报告由美国国会参议院情报委员会从尚未解密的 6200 页相关报告中摘取。报告显示,中情局为获取情报对所抓获的恐怖和极端组织嫌疑人施加酷刑,包括禁止睡觉、囚禁在狭小空间、实施人身羞辱以及动用水刑等。

报告包含先前没有公之于众的酷刑细节。报告还指出,酷刑并未使美方获得独一无二的情报,而且中情局为掩盖这一秘密措施,长期“系统性”欺骗白宫、司法部和国会。

虽然美国一些政客认为现阶段发布报告将给美国政府惹麻烦,建议国会延缓公布虐囚报告以避免曝光更多中情局对恐怖嫌疑人施加酷刑的细节,但白宫对公布报告持赞成态度。美国总统奥巴马在报告公布后发表书面声明称,中情局使用所谓“强化审讯技术”对待囚犯的行径“令人不安”。

奥巴马表示,这样严酷的审讯手段严重损害了美国在世界上的声誉,也不利于美国在寻求公共利益方面的合作。

对于外界的指责,中情局局长布伦南承认在获取情报的工作中存在失误。但他否认中情局在审讯恐怖组织嫌疑人一事上欺骗白宫、司法部和国会。



12月9日,美国参议院情报委员会主席范因斯坦(中)被记者围堵堵截。(中新)

【细节公布】

实施水刑,连CIA特工都“窒息”了

2001年9月11日美国遭受“基地”组织袭击后,时任总统小布什发动“反恐战争”。为获取情报,CIA对被抓获的恐怖和极端组织嫌疑人施加酷刑,包括禁止睡觉、囚禁在狭小空间和人身羞辱等。

报道称,该报告囊括了美国国会对于CIA在9·11恐怖袭击之后,对于关押在欧洲和亚洲的秘密监狱里的基地组织的“未判决囚犯”使用了刑讯逼供的完整叙述。最

臭名昭著的是水刑,用布蒙住受刑人的脸并反复浇水,令其难以呼吸,感觉即将窒息而死。

根据CIA自己的记录,对被拘押人员进行水刑的CIA特工甚至自己也会“大腿、胸部和手臂不由自主地发生痉挛”,以至于特工们集体都觉得不应该再继续下去了。CIA团队中的很多人都“感到要吐了”,“有些人甚至想哭并觉得自己要窒息了”。

【总统表态】酷刑背离美国价值观

在报告出炉之后,美国总统奥巴马再次强调了自己对于废除酷刑的支持,“我希望今天的报告可以帮助我们让这些酷刑手段留在过去”。

奥巴马表示,CIA使用所谓“强

化审讯技术”对待囚犯的行径“令人不安”。CIA的残酷刑讯手段有违美国的价值观,也不符合美国的反恐政策和国家安全利益。他还指出,CIA的做法严重损害了美国形象,不利于美国与盟友发展关

系。

白宫方面表示,美国政府过去几个月已经采取措施,应对中情局虐囚报告可能引发的安全威胁,并确保各处设施采取适当的安全防范措施。

【CIA说法】获取情报工作存在失误

对于外界的指责,中情局局长布伦南承认,在获取情报的工作中存在失误,但他否认这些刑讯逼供无效,坚称他们的刑讯得到了有价值的和可执行的情报,并且举了突袭本·拉丹的例子。布伦南还否认CIA在审讯恐怖组织嫌疑人一事上

欺骗白宫、司法部和国会。

在奥巴马执政初期,他曾下令停止CIA在海外的刑讯逼供行为,并同意对这一行为展开调查。在参议院完成有关调查后,他表态支持公开调查报告。

此前,小布什政府多位高官均

对该报告的出炉予以反对。小布什在报告发布前曾对媒体表示,“无论这份报告说了些什么,那些CIA探员都是爱国者,诋毁他们的贡献是大错特错。”而时任小布什政府的副总统切尼昨天表示,CIA10年前的审讯手段“绝对完全合理”。

刑讯情报被证实不存在

报告还首次披露,很多被拘押者,包括“基地”组织重要人物哈立德·祖巴耶达赫等人遭到了“直肠补液”,即通过直肠“喂食”,包括腐烂物等,手段骇人听闻。其他人有的遭受“冰浴”,还有的受到死亡威胁。至少有3名被囚禁的人被告知他们的家人将因他们而“遭殃”,CIA官员威胁其中一人将性虐待他的妻子。

报告特别指出,酷刑并未使美

方获得独一无二的情报,而且中情局为掩盖这一秘密措施,长期“系统性”欺骗白宫、司法部和国会。

负责发布这份报告的参议院情报委员会主席范因斯坦表示,通过刑讯得到的“情报”被证实根本不存在,或价值不大。一些恐怖嫌疑人为躲避刑罚不得不编造“情报”。她承认,CIA在一些审讯中所用的手段已经达到“虐待”的程度。

其他臭名昭著的手段

控头技术:单手把囚犯的头压向一边让他不能动,同时手指要避免碰到囚犯的眼睛。

虫子拘禁:在关小号的基础

上往小箱子或小屋里放虫子。

此外还有:用绳索倒挂,拔掉指甲,剥掉皮肤,强光刺眼,强迫吞食尿液,注射有毒药品,四肢脱臼等。

美国虐囚事件回顾

越战期间虐待战俘

2003年10月,美国《刀锋报》在调查了100多名“老虎部队”的退伍老兵和越南平民后披露,美军这支陆军部队在越南战争期间曾犯下无数战争罪。

据报道,这支部队曾杀害妇女和儿童、折磨俘虏、残忍地切下俘虏的耳朵、剥去俘虏头皮。

阿布格莱布监狱虐囚

2004年4月,哥伦比亚广播公司爆出美军在阿布格莱布的虐囚丑闻,并公布了大量照片,这些照片披露了美军虐囚事件,不光美国民众愕然,世界各国也是一片哗然。

照片中的囚犯赤裸裸地挤在地板上,头部被蒙着并用电线绑

在一起。

关塔那摩监狱虐囚

2006年,针对此次虐囚事件,联合国发表呼吁关闭美军在关塔那摩监狱的报告称,在狱中负责看守的美军,运用一些非人道的讯问手段,特别是用狗恐吓、暴晒、连续数日不让睡觉和长期隔离等。

(新华法晚)

长寿工程全民补硒行动进平顶山

免费发放补硒食品的通知

长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生、排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余份,服务900多万中老年人。长寿工程平台的公信力、传播力、影响力与日俱增,成为中国公益事业市场化运作、产业化发展的典范。如今,长寿工程已正式进驻我市,开展全民补硒行动,免费发放补硒食品。

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有许多地方属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在平顶

山市免费发放补硒食品800份,及《硒与人体健康》科普书籍一套,同时有机会获得价值398元富硒养生礼品,预约报名,发完为止。

免费申领条件:55岁以上平顶山市常住居民。离退休人员,或对国家有特殊贡献者优先发放。凡符合条件者,均可电话预约申领,只限领取一份,不能重复领取。

本次补硒食品发放活动属于公益活动,完全免费发放,不涉及税费、物流、人员等费用均由长寿工程补贴,工作人员无论以任何名义收取费用,均需承担法律责任!请广大市民帮忙监督举报。

申领电话:0375-8988208 8988209

长寿工程组委会

轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专业:独家巨资引进国际最新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由特邀军内外著名周围血管病专家平石教授长年亲自操作,无论您患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张,老烂腿应

做到早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:若一次性治疗不愈或复发者凭信誉卡,复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车